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ОТДЕЛ ОСНОВНОГО КНИГОХРАНЕНИЯ
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Кто постигает новое, лелея старое, тот может быть учителем. 

Конфуций





	Сектор периодических изданий отдела основного книгохранения Национальной библиотеки им А. М. Амур-Санана представляет вам перечень профессиональных журналов по педагогике находящихся в фондах нашего отдела.

Данные журналы являются главным источником информации для вас дорогие специалисты.

 На страницах журналов любой – и опытный, и начинающий учитель – всегда получат ответ на свои вопросы, ознакомятся накопленным опытом своих коллег, получат качественную информацию по наиболее злободневным проблемам педагогической деятельности.

Мы ждем вас и будем очень рады вашему приходу. 
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Директор школы [Текст] : науч.-метод. журнал / гл. ред. К. М. Ушаков. / учредитель и издатель ИФ «Сентябрь», – 1993. -19350 экз.-- М.: Сентябрь, 2007.
Журнал  «Директор школы» – первое профессиональное издание для руководителей общеобразовательных учреждений. Издается с 1993 года. Главной темой является управление в образовании. Цель журнала — поддержать директоров школ как управленцев, лидеров, наставников и просто людей, глубоко неравнодушных к своей профессии. 



	Завуч [Текст] : Управление современной школой /Гл. ред. В. М. Лизинский / учредитель и издатель НОУ Центр «Педагогический поиск». – 1998, январь. – 37100 экз. – М. : Пед.поиск, 2007.
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	Завуч  Управление современной школой» (для администрации школ).

Научно-практический журнал для администрации школ – один из самых популярных педагогических журналов в России. Соединение теории и практики позволяет комплексно представить все проблемные области управления и организации учебно-воспитательного процесса в школе. 

Основные рубрики журнала:

организация профильного и предпрофильного обучения; диагностика и анализ работы школы; внутришкольный контроль; планирование и организация работы школы; содержание и формы работы методических объединений предметников, кафедр и лабораторий; инновации в управлении школой и образовательно-воспитательном процессе; концепции и программы развития школы; документальное и научно-методическое обеспечение образовательного процесса; образовательные технологии и модели в учебном процессе; организация научно-исследовательской, методической и экспериментальной работы в школе; организация педагогического самоуправления; экономическая деятельность образовательного учреждения и др.
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Завуч начальной школы [Текст] : Научно-практический журнал / Гл. ред. Е. Н. Землянская / учредитель и издатель НОУ Центр «Педагогический поиск». – 2001, январь. – 12400 экз. – М.: Пед. Поиск, 2007.



	«Завуч начальной школы»

Издается с января 2001 года. Периодичность – 8 номеров в год. Главный девиз журнала – практичность. На его страницах вы найдете ответы на самые злободневные вопросы начального образования, познакомитесь с интересным методическим опытом работы, узнаете о путях развития и совершенствования начальной школы. 

Основные рубрики журнала посвящены самым главным педагогическим темам:

· организация и управление учебно-воспитательным процессом; 

· нормативно-правовое обеспечение учебного процесса; 

· методическое обеспечение учебного процесса и организация    методической работы в начальной школе; 

· функции и содержание деятельности завуча начального звена; 

· новые образовательные технологии и модели успешного обучения; 

· организация творческой и познавательной деятельности педагогов и учащихся (педсовет, методсовет, работа кафедр, лабораторий, методобъединений, проведение творческих конкурсов пр.); 

· организация учебного процесса и внутришкольного контроля в начальной школе (диагностика, анализ, планирование, мониторинг); 

· разработка авторских учебных планов и образовательных программ в начальной школе; 

· организация внеклассной работы по предмету. 
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Начальная школа [Текст] : Научно-методический журнал / Гл. ред. С. В. Степанова / учредитель Мин-во образ. РФ. – 1933, ноябрь. – 12400 экз. – М.: Нач. школа, 2007.

Журнал «Начальная школа» – старейший ежемесячный научно-методический журнал России (создан в 1933 г.) Журнал «Начальная школа» является уникальным методическим пособием, универсальным по своему характеру: в нем публикуются материалы по всем предметам и курсам для каждого класса начальной школы, официальные документы Министерства образования и науки РФ.  Ежемесячный тираж журнала «Начальная школа» и его Приложений – около 60 000 тысяч экземпляров (к сведению: суммарный тираж  всей педагогической периодики для начальной школы не превышает 80 000 тысяч экземпляров!). В 2006 г. журнал  был награжден  дипломом  Ассоциации распространителей  печатной продукции за рекордные результаты в подписке среди федеральных изданий. 
По признанию педагогов, «Начальная школа»  - это настольная книга учителей  начальных классов, воспитателей, преподавателей и студентов педагогических колледжей, вузов, родителей  младших школьников. Журнал читают и учителя-предметники.  Педагогическая общественность в разных уголках России регулярно обсуждает журнал. 
Журнал «Начальная школа» стараниями всех, кто связан с его подготовкой, и усилиями авторов отражает то главное, что происходит в образовании в целом и в важном его звене  - начальной школе, в профессиональной подготовке учителя. Журнал своевременно знакомит педагогическую общественность с новыми идеями, проблемами, рекомендациями в области начального обучения, достижениями педагогической и методической  науки,  способствуя тем самым становлению качественного воспитания, развития и образования младших школьников. 
В современных условиях обновления образования на страницах журнала ведется  активное обсуждение содержания  начального образования и его методического обеспечения, новых систем обучения, предметных программ, курсов, учебников, результатов  экспериментальной работы учителей

Дидакт учитель [Текст] : Журнал по проблемам образования и культуры / Гл. ред. Л. Т. Шебалина / учредитель Мин-во образ. РФ. – 1993. – 1000 экз. – М.: Мытищи, 2007.


«Дидакт» учитель – это журнал по проблемам образования и культуры. Данный журнал издавался  с 1993 по 2003гг. В фонде нашей библиотеки  журнал  “Дидакт “ учитель  представлен  с 2001 по 2003 годы. 
Журнал “Дидакт “ освещает вопросы нравственного, правового, экологического воспитания, методические аспекты преподавания отдельных предметов, включая новые педагогические технологии, а также проблемы компьютеризации образования. При участии Министерства образования РФ публикуются официальные аналитические обзоры одобренных Министерством учебников и учебных пособий по отдельным предметам, методические материалы Министерства. Среди авторов журнала – деятели культуры, профессора вузов, учителя. 
Учительский журнал [Текст] : Образовательный журнал / Гл. ред. С. А. Алексеев. –4300 экз. - М.: Наука,2007.


Учительский журнал – это образовательный журнал, ориентированный на работников образовательных структур  и научных сотрудников.  Периодичность журнала 1 раз в два месяца. Данный журнал представлен в отделе  книгохранения за 2007 год. 

Основные рубрики данного журнала: Нормативные документы; методическая копилка; воспитание и обучение; педагогические кадры; учитесь за рубежом. 

В журнале представлены результаты деятельности образовательных учреждений,  вопросы нормативно-правого регулирования,  раскрывается успешный педагогический опыт в области педагогики, психологии, методики обучения и воспитания. Освещены наиболее эффективные содержательные и технологические аспекты педагогического процесса, презентации педагогических инноваций. Журнал предназначен для преподавателей вузов, студентов педагогических университетов, учителей средних общеобразовательных школ. 
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